

# 全程电子化“秒批”登记

## 保定企业名称可挂“京津冀”

记者日前获悉,为进一步优化政务服务环境,激发市场主体活力,保定市行政审批局出台十八项措施,提供便捷、高效、无纸化准入服务,提高企业开办效率,着力打造法治化、便利化、国际化营商环境,推动市场主体发展。

### 主要内容为

#### 持续压缩企业开办时间

将企业开办时间压缩为1个工作日(8个工作日内)办结。其中企业设立登记、参保用工登记合并办理4个工作日内办结;公章刻制、初次申领发票并行办理4个工作日内完成。

#### 推广全程电子化“秒批”登记模式

推行内资市场主体登记全类型、全区域、全流程电子化办理,实现网上申请、网上审核、网上发照、网上公示。企业可选择河北省企业开办“一窗通”网上服务平

台,个体工商户可选择“云窗办照”APP提交登记申请。材料齐全且符合法定形式的,行政审批部门以“能秒尽秒”为目标,实现网上快速办结。

#### 推广应用电子营业执照

企业可使用电子营业执照登录系统在线办理相关审批业务。凭电子营业执照即可办理后续税务、公安、社保、银行开户、公积金等开办企业事项。发挥电子营业执照在市场主体身份识别、电子档案、信息查询等方面的作用,推进电子营业执照在政府部门间的共享互用。大力推进电子营业执照跨行业、跨区域、跨层级应用,逐步实现“一照一码走天下”。

#### 实行证照合办

为便利企业,创新审批服务方式,围绕企业(民办非企业单位)办理营业执照、登记备案、资质、办证审批等事项,推行“一窗受理、一次提交、同时审批、集中勘验、信息共享、限时办结、同发证照”的证

照合办模式,解决企业(民办非企业单位)办理登记审批等事项时,重复提交材料、跑多个窗口的问题。

#### 允许“一照多址”

无需前置审批的市场主体,住所和经营场所同一县(市、区)区域范围内的,可申请在营业执照上加载经营场所地址,免于办理分支机构登记。实行住所(经营场所)申报登记制,申请人提交住所(经营场所)信息,以及对房屋的真实性、合法性、安全性负责的书面承诺,即可办理注册登记。

#### 支持京津冀协同发展

允许京、津迁入的企业继续使用原名称。允许行政区划为“河北”或“保定”的企业名称使用“京津冀”作为区域特色字号或者行业限定语。将“京津冀”作为区域特色字号时应做为字号的一部分与其它字、词共同组成字号。

(保定晚报)

### 警事

## 警医联动 为伤者开辟绿色通道

本报邢台电(燕都融媒体记者卢玉辉 通讯员孙存锋)8月19日广宗县发生一起车祸,一人受伤急需送医院救治,在伤者家属未到现场的情况下,广宗县交警立即启用警医合作机制,开辟院前救治绿色通道,使伤者转危为安。

8月19日19时26分,广宗县公安局指挥中心接报称,广宗县西环路和建设街交叉口发生一起两辆摩托车相撞的交通事故,有一人受伤,需送医院救治,伤者家属不在场。接到报警后,广宗县公安局交警大队事故民警立即赶赴现场,并在第一时间与广宗县医院急救中心取得联系,立即启用警医合作机制,开辟院前救治绿色通道。

在事故现场,民警第一时间进行现场防护,防止发生二次事故,同时对伤者进行伤情查看。救护车和医护人员赶到现场后,民警协助医务人员一同参与救助,为抢救伤者尽可能地赢得宝贵时间。

民警一路开启警灯、警报,引领120车辆火速将伤者送往医院救治。正是因为有交通事故绿色通道的开通,在家属未在场的情况下,事故民警、医务人员争分夺秒奋力救治,救治过程中所有的医疗费用全部由医院临时垫付,使伤者转危为安。

## 邯郸一男子 醉驾买烟被重罚

本报邯郸电(通讯员苗文金)邯郸一男子曹某饮酒时没烟可抽,遂驾车前去500米远的烟酒店购烟,结果被邯郸市交巡警支队民警查获,其驾驶证被吊销,5年内不得重新取得驾驶证,并依法追究其刑事责任。

8月17日晚,丛台三大队民警在陵西大街与青年路交叉口附近设置临时检查点严查酒驾时,一辆红色雪佛兰轿车看到民警正在检查过往车辆,猛然加速欲闯卡,没承想民警早已防备在先,驾驶人下车想逃离现场时被民警控制。

民警令驾驶人曹某接受呼气式酒精检测。曹某承认喝了一瓶酒,驾车仅行驶了500米远。经呼气式酒精测试,结果为132mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶机动车违法行为。

曹某告诉民警,当晚下班后,与几个老乡在自己租住房附近聚餐喝酒,一小时后曹某发现烟抽没了,便起身开车去买烟,店铺仅有500米远,老乡们劝他徒步去,他满不在乎。

民警带曹某进行抽血式酒精检测,结果为174mg/100ml,已构成醉酒后驾驶机动车的违法行为。

根据道路交通安全法有关规定,民警约束曹某清醒,对其醉酒后驾驶机动车的交通违法行为,给予吊销驾驶证,五年内不得重新取得驾驶证处罚,并依法追究其刑事责任。

## 驾驶人醉驾被吊销驾驶证 无证驾车再被罚

本报讯(燕都融媒体记者刘涛)近日一辆冀T牌照白色奥迪车在武强辖区040省道由南向北行驶,途经040省道与迎宾街交叉口(吉祥公园处)被执勤交警拦停并进行全面检查。经查,驾驶人张某水驾驶证在2018年因醉酒驾驶被故城交警当场查获而吊销,其属无证驾驶机动车违法行为,交警及时地消除了道路交通安全隐患,大力推进了“压促促”工作。

当日上午,秩序中队民警在辖区开展执法检查工作,全力保障辖区道路畅通,及时制止交通违法行为。9时左右,一辆白色SUV车辆在交警的指挥手势下缓缓靠边停车,当民警要求驾驶人出示证件时,当事人称:我的驾驶证被吊销了,是因为在2018年醉酒驾车被故城交警查获,从而吊销了驾驶证。

得知此情况后,民警对张某水以及乘车人员进行了严厉的批评教育并开具了行政处罚单,同时告诫其无证驾驶机动车的社会危害性。最终,违法当事人认清了自己交通违法行为的严重性并表示今后一定引以为戒。

## 直播 查“酒驾”

8月21日晚,公安部交管局联手相关媒体开展全国首次查酒驾直播。当晚,一名100毫升血液中酒精含量47毫克的驾驶人被吴桥县交警大队执勤民警依法查处。图为该驾驶人正在处罚单上签字。

通讯员 孔大龙 摄



# 邢台信都区姐弟三人溺亡

## 村民呼吁加强监管避免悲剧再次上演

本报邢台电(燕都融媒体记者张威武)8月17日中午,在村旁湍流的河道内,邢台市信都区姐弟三人同时溺亡。附近村民纷纷呼吁,希望政府部门加强隐患排查和监管,避免悲剧再次发生。

悲剧发生地位于邢台市信都区宋家庄镇路家庄一路之隔的河川内。8月21日下午记者赶至时,该河川内水流湍急。稍浅的水面,行人尚可蹚水而过,水深处,能淹没一米七的成年人。据当地村民介绍,该道河川,上承多道河水汇集,下流至朱庄水库,每逢雨季,水流不断,今年雨水丰沛,河川内水面见宽。

时间追溯至8月17日,阴历六月二十八,按照习俗,这是路家庄庙会的日子。当天,霍欣荣带着妹妹霍妍名和弟弟霍鸿欣来到路家庄的姥姥家过会,按照推测,姐弟三人吃完饭后,便来到河川附近玩

耍。

谁也不清楚当时具体发生的细节。姚建刚听到村内大喇叭喊时,他正好走到了河川附近,他是路家庄的村主任,当时的时间是13时30分。“大喇叭是副书记姚杨林在喊,说河川附近发现了孩子的尸体,谁家丢了孩子赶紧过去。”姚建刚随即冲向河川深处,这时他看到村民姚二山和姚洪波正在搜救打捞。

根据姚建刚的回忆,当时搜救至15时30分,在当地派出所和附近将军墓消防工作人员的集体努力下,最终将溺亡的姐弟三人全部打捞上岸。姚建刚救的是二妹,在最远处,三弟距离二姐不远,在附近的一块石头旁,最后发现的是大姐,大姐卡在了石桥下面。

事后,姥姥赶来,痛不欲生。记者了解到,姐弟三人不是路家庄人,而是来自

附近西黄村镇的西河口村。大姐19岁,在邢台县职教中心求学,二妹15岁,在马河中学上学,三弟9岁,在皇台底上学。据其父亲霍凤军介绍,三个孩子中,儿子头脑发育有些迟缓,两个女儿的成绩都很好。

这位常年在北京打工的男人,听到噩耗后第一时间赶回。在后来的时间里,他时常和妻子相拥而泣,“所有的希望,都没了。”记者了解到,悲剧发生后,当地所属两个乡镇均送来5000元的慰问金,孩子的学校也多有捐助,“老人身体都顶不住,当时都住院了。”

21日记者在现场看到,一个写有“禁止游泳”字样的牌子在不起眼处杵着,村民说,这是悲剧发生后第三天立的,毛笔字,如果不提醒,一般注意不到。

在村民们看来,悲剧的发生似乎和监管、提醒的缺失有关。首先是疫情期间庙会照常进行的必要性,可以取消,如果不取消,是不是提前通过大喇叭提醒一下各户家人,不要到河川附近玩耍,“前几年都有提醒,这两年没有了。”其次是类似警醒标牌的竖立,之前什么都没有。“如果两个姐姐看到禁止靠近河川的牌子,或许他们就会适可而止。”在路家庄一旁的河道内,一处护村坝正在修建,因为河床的位置高于路一旁村庄的位置,护村坝成为村民心中的依靠,“但不知何故,停了。”

记者当日下午离开时,市区内的车辆不时停靠河川旁,游人在此嬉戏,还有的带着渔网,想着有所收获。村中的几位老人极力劝说切勿靠近,但依旧劝不住游人的脚步。



事发后竖起的警示牌

事发河川